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6. feladat (15 pont;
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7. feladat (13 pont)

a) Irja le a lokdlis maximum definiciéjat (m dimenziéban)!
b) Adjon sziikséges feltételt totalisan differencidlhaté fiiggvény lokalis maximumanak léte-
zésére az értelmezési tartomany belss pontjiban (m dimenziéban)!

Allit4s4t bizonyitsa be!
c¢) Adjon elégséges feltételt differencidlhaté kétvaltozos fliiggvény lok4lis maximumadnak

létezésére az értelmezési tartoméany belsé pontjaban !

(,:t) @ f -nek lokélis maximuma van az g € intDy pontban, ha 3K, s C intDs, hogy
f (Eﬁ) 7 (EI.) Vze I{E_g -Ta.

(Nem szigoru szélséértéket definidltunk!)

b - Szukséges feltétel differencialhato fuggvény esetén lokalis széls6érték 1étezésére:
@ | K,5 C Dy és f totdlisan derivdlhaté a-ban. £ 4ot XK.
{Ha f-nek lokélis széls6értéke van g-ban, akkor 1
i s sl oy (2)=0
| df@h) =0 ¥ |hl<d-ra X CE A

 (B) Mivel
df(a_) féluh1+f;,(_)hz+~-+f’ (—)hm:
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